

客场1:3负于阿曼(总比分1:4),国奥提前和伦敦奥运会说再见!

北京时间今晨,从10打11,到9打11,国奥在看似壮烈的场面中出局了。马斯喀特不再是中国足球的福地。主裁判伊朗人多基更像是阿曼的第12人,他罚下了曹赟定,吹掉了国奥最后一刻的绝杀。

74岁的主帅布拉泽维奇坐在看台上,无奈地望着比分牌,猛吸了几口烟。结束了,一切都结束了……

# 死于黑哨

■国奥客场加时不敌阿曼  
■提前和伦敦奥运说再见

## 被吹掉的进球

90分钟比赛的最后时刻,比分牌清晰地显示1:0,国奥领先,要想晋级,他们还需要一个进球!机会说来就来了。

补时阶段,巴力在前场护球造成对手犯规,国奥获得了最后一次进攻机会,也是最宝贵的一次机会。任意球发出后,前点包抄的国奥球员未能碰到皮球,反而被后点的董学升抓住了机会,把球送进了阿曼的大门。

正当国奥球员开始庆祝时,当值主裁判、伊朗人多基却吹罚进球无效,理由是董学升越位了,但是慢动作多次显示,董学升并没有越位,这是一个非常明显的误判。

此后,国奥球员开始和主裁判以及边裁理论,但是

裁判坚持自己的判罚,阿曼人居然利用国奥和裁判争辩的时候,突然打了国奥一个反击,差点绝杀国奥。

90分钟比赛结束后,国奥主帅老布扔掉了手中的香烟,气愤地冲进场,质问当值主裁判,因为老布也不清楚,裁判为什么吹掉了国奥的好球,最后是球员把老布从裁判身边拉开的,转过身来,老布仍然喋喋不休,显然,老人是气坏了。伊朗人当然不会放过老布,直接把他罚上了看台。

这成了整场比赛的转折点,伊朗人多基更像是阿曼的第12人。此后的故事,似乎不用再赘述,国奥就这样倒在马斯喀特,倒在了前往伦敦的“地铁”上。

## 那一刻的希望

马斯喀特注定有一丝凝重,首回合0:1落后的国奥必须赢,没有退路。上半场,国奥的表现是令人吃惊的,没有看出他们有拿下对手的那种气势,甚至没有像样的射门,他们粗糙得让人甚至想关掉电视,或者直接换台。

但到了下半场,国奥的小宇宙终于爆发了,随着老布不断地挥手,让国奥往前冲,国奥的攻势开始了。

第69分钟,巴力右翼传中至禁区中路,吴曦点球点

附近凌空扫射将皮球送入球门死角,国奥1:0领先,总比分变成了1:1。

从这一刻起,国奥看到了一丝希望,替补席上,所有人都激动得跳了起来,从这一刻起,74岁的老布似乎看到了天亮。

但是几分钟后,曹赟定一次愚蠢的犯规,断送了所有球员的努力,他的蹬踏吃到了红牌。

10打11,为后面的加时赛,埋下了糟糕的伏笔。

## 悲壮的加时赛

红牌!老布和一位助教被罚上看台,只能由另一位助教拜塞克来指挥,这一切都预示着,加时赛,国奥基本可以缴械投降了,结果确实如此。

加时赛中,前锋董学升没能支撑多久,就走到了场边,原本他是站着的,但是后来连站着的力气也已经没有了,痛苦地在场边打滚。是的,他已经拼尽了全力,实在无力比赛。

就这样,国奥只能以9打11,苦苦支撑。40多摄氏度的天气下,国奥已经无力回天了,国奥教练的手依然在挥舞着,教练是在示意国奥往前压,但是这一刻,所有人

都已经跑不动了,少两个人的情况下,你还能要求他们怎么样呢?

这时的阿曼人终于开始得意了,加时赛中,他们连进三球,彻底断送了国奥前往伦敦的梦想。

终场哨声响起的一刹那,老布目光呆滞地望着比分,一切都结束了。这一届国奥的使命就此终结,他们未来的路在哪?谁也不知道。

就让历史记住这一刻吧,记住伊朗人多基,是他间接毁掉了中国足球的未来。老布何去何从?一切未知,难为老头了,向他致敬吧,74岁,他还图些什么呢?

快报记者 吕远



就是主裁判多基杀死了国奥

## 酷评

### 洗洗睡吧! 糙哥们

国奥输了,你可以怪罪主裁判的拙劣表演,但是你依然无法掩饰国奥都是糙哥的现实。

我们看的是足球吗?这个问题困扰了我两个多小时。满屏幕的糙哥,没有技术,没有突破,甚至鲜有射门。

马斯喀特不是诺坎普,但是在国奥面前,阿曼这样一支业余球队倒成了巴萨,至少上半场是如此。阿曼全国人口才280万,我已经不忍心再继续往这方面想。

真的难为布拉泽维奇了,老人的一世英明,与其说是被裁判给毁了,不如说是被这样一群糙哥给毁了,因为如果你主场能拿下对手的话,也不会给裁判表演的机会。老头74岁了,我真担心他的安危,会不会被这帮孩子再气出什么病来。

这群孩子刚踢球时,环境相

对还不错,家长也愿意把孩子送去踢球,选材面不可谓不广,可当你任人唯亲时,人才也就变成了饼才。

自打我懂事起,就一直听说,足球要从娃娃抓起,但直到现在,很多球员都有了第二代,足球依然没能从娃娃抓起,所以糙哥一代就这么尴尬地诞生了。他们踢的不知道是什么球,也许是铅球,因为球沉重地滚动在他们的脚下,不知所措。伦敦奥运会还未开打,我荣幸地宣布:中国已经可以提前5年备战2016年奥运会了,提前5年啊。

洗洗睡吧,糙哥们,你们真的不应该出来折磨全中国球迷的眼球。韦迪们,也散了吧,该搞水上搞水上,该搞举重搞举重去吧。足球!你们玩不转,也不会玩。

快报记者 吕远

## 焦点

### 国奥出局 段暄发飙

本报记者 孙博

46分钟前来自腾讯微博 @段暄 (1062)

段暄微博截图

国奥死于裁判!昨晚,在国奥与阿曼的比赛中,主裁判多基的拙劣表演让央视解说员段暄怒不可遏,他甚至在微博上大爆粗口,“××裁判!”

段暄的这条微博被网友迅速转发,“暄哥,反应太大了!淡定点!”对于段暄爆粗口,不少网友都很惊讶。90分钟比赛结束,段暄更新了微博,“90分钟,1:0!沉闷,难看的45分钟,然后是对手出问题,抽筋大赛,进球,红牌,××裁判,门前救险。我的天!!还会发生什么?但愿有个好结果吧!”

快报记者 韩飞周游

## 现场

### 江苏周云 表现抢眼

昨晚的比赛,江苏舜天小将周云进入了首发阵容,和在舜天一样,周云打起了右后卫。在西亚的高温下,体能非常出色的周云被老布委以重任,事实上,在舜天,周云的体能也是最好的。

本场比赛,周云有一些小失误,但总体表现相当不错,特别是第90分钟时,周云舍身堵枪眼,用身体挡住了阿曼人的必进之球。否则,国奥很可能在90分钟内就被对手绝杀了。

周云此前在国奥的出场机会不多,但老布一直比较喜欢他,能拼能抢是周云最大的特点,此外他还能打中后卫,是个多面手。事实上,比赛前一天,周云就知道了自己将首发的消息,他还打越洋电话向身在南京的女友“报喜”,不过一向低调的他,并没有提前向外界透露。

快报记者 吕远

## 声音

黄健翔:在国奥面前,阿曼好像找到了巴萨的感觉!

马德兴:阿曼本来就不强,是因为我们太差,显得人家强!

陶伟:不要再强调天气,王大雷和满场的球童都穿着长袖。

范志毅:真的不应该啊!说你们年轻你们都不服气。曹赟定啊!看看你的这一脚,真是自己毁自己啊!

秦升:为什么国奥的主力前锋不是李凯,看不懂啊。

孙雯:国奥的防守怎么了?成功的抢断几乎没有,我们啥时改踢传统英式长传冲吊了???

## 网友

风行网衿林:巴力喜欢打篮球吗?为什么老爱用手?张远技术太粗糙了!

蜡笔小新520:裁判太黑了,连国奥的进球都吹掉了!

美丽心情:国奥已经拼了,连老布都拼出场了!

林子易59:国奥这技术,还没有我们小区队好呢!

肥仔佳V:中国足球何时沦落到这等田地?连亚洲的12强都进不了?球员的工资越来越高,球技却越来越差。

赵颖\_Gianpaolo:可怜老布这么大岁数,受罪啊!

大当家之新生活时代:国奥也看,简直污了双眼。

易程一成不变:看国奥是因为我想失眠……

快报记者 韩飞周游